
Procès-verbal de la Réunion de la 

CDTT du 03/09/2012  

A INGWILLER 

 
 

 
 

Sujets à l'ordre du jour 
 
 

 Liste de Présence 
 Adoption des PV des réunions des 11 et 20/06/2012 
 Préparation des Fédéraux Vétérans 2012 
 Stage d’entraineurs septembre 2012 à KIRRWILLER 
 Bilan de la réunion de la CFA du 1er septembre 2012 
 Perspectives de la nouvelle saison 2012/2013 
 Point Financier 
 Divers 

 
C’est avec une immense tristesse que nous avons appris le décès de COLACRESI Joseph, nous transmettons nos plus 
sincères condoléances à toute la famille. 
 
Le Président ouvre la  séance à 20h00 en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents tout en 
remerciant le club HANAU TT de nous recevoir ce soir.  
 
 
 

Liste de Présence 
 
Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL - Edith WENDLING - Christine ROMPEL - Mireille VOLTZENLOGEL - 
WENDLING Maurice– Alfred MOSCHEROSCH - Charles ZELLHOEFER- Pascal HAHN – WALTER Jérémy – 
BANKHAUSER Christophe – GSTALTER Robert 
 
 
 
Excusé: BIRGEL Marc 
 
 

 

Adoption des PV des réunions des 11 et 20 juin 2012 

 
Les PV sont adoptés à l’unanimité 
 

 

Préparation des Fédéraux Vétérans 

 
Ces Fédéraux se dérouleront les 27 et 28 octobre 2012 à Longlaville : 44 joueurs, 2 accompagnateurs et 2 JA 
feront le déplacement dont 37 personnes qui voyagent en bus. Les réservations sont effectuées au niveau de l’hôtel 
ainsi que du bus. 
Les tarifs sont les suivants : 
144.00 euros pour 1 joueur supplémentaire 
87.00 euros pour 1 joueur qualifié pris en charge 
Nous rappelons que le port du maillot est obligatoire lors de la compétition. Dans le cas contraire la CDTT prendra 
des sanctions financières à l’encontre des clubs n’ayant pas respecté le règlement. 
Nous déplorons une fois de plus la décision de l’USO qui contrairement à la commande obligatoire de 2 maillots n’en 
commande qu’1. 
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Le responsable de délégation est Charles ZELLHOEFFER 
 

Stage d’entraineur à KIRRWILLER 

 
Le stage aura lieu les 22 et 23 septembre 2012 à KIRRWILLER, nous comptons 8 participants à ce jour : 
3 membres de l’US EGALITAIRE 
3 membres de CTT VAL DE MODER 
2 membres de MJC KIRRWILLER 
 
Les horaires sont pour le samedi de 9h à 12h et de 13h à 18h, pour le dimanche de 9h à 12h. Un courrier sera 
adressé aux clubs. 
 
 
 

Bilan de la réunion CFA du 1/09/2012 à Pantin 

 
La trésorerie montre une situation financière saine et équilibrée. 
 

Saison 2012/2013 
� Le point sur le rassemblement des JA les 18 et 19 août 2012 à l’USO Strasbourg 
Décisions importantes prises lors de ce week-end : 
- Dates limites de licenciation pour les épreuves fédérales inchangées : c’est la date limite d’engagement à l’épreuve 
pour les Vétérans et les NC à TS et le 1er février pour les Equipes et les Jeunes. 
- Mise à jour de la liste des arbitres et juges-arbitres formés qui sera transmise à la Fédé pour rédaction des 
diplômes. 
- Composition des tables d’arbitrage pour les épreuves de la saison  2012/2013. 
- Réforme des épreuves fédérales : 

*Fédéraux Vétérans : 27 et 28 octobre 2012 à LONGLAVILLE (JA Mireille VOLTZENLOGEL assitée de 
J.M. LEROY et J.P. VOLTZENLOGEL). Epreuve inchangée, nous maintenons la possibilité pour les Dames de jouer 
dans les séries Messieurs correspondant à leur classement et âge. 

*Fédéraux Jeunes : 18 et 19 mai 2013 à ODOS (JA Maurice WENDLING assité de Edith et Pascale 
LECOMTE). Aucun changement apporté à cette épreuve. 

*Fédéraux NC à Ttes séries : 9 et 10 février 2013 à BREST (JA Mireille VOLTZENLOGEL assistée de J.M. 
LEROY et J.P. VOLTZENLOGEL). La passerelle entre la 3e série et les Ttes. Séries est maintenue. La règle 
concernant les Cadets et Cadettes ¼ de finaliste aux Fédéraux Jeunes qualifiés pour participer à cette épreuve qui 
doivent jouer en 3e série est maintenue. Le déroulement du POT sera différent pour éviter de trop longues attentes 
entre les poules et les tableaux. Les Dames ne pourront plus jouer dans les séries Messieurs. Les tableaux Dames 
comporteront de grandes poules de 8 joueuses au maximum, si plusieurs poules dans un tableau elles seront suivies 
de poules de classement pour arriver à un classement intégral par série. Plus de finales. 
 *Fédéraux par équipes : 13 et 14 avril 2013 à DETTWILLER ( JA Edith WENDLING assistée de Maurice et 
de Renée BACHMANN). La formule de cette épreuve a été totalement revue suite aux stratégies et aux calculs 
constatés lors des deux dernières saisons. Plus de série par équipes Dames, elles joueront avec les Messieurs. En 
fonction du classement du meilleur joueur de l’équipe, puis du 2e et 3e en cas d’égalité les équipes seront placées par 
ordre de valeur dans les divisions fédéral 1, fédéral 2, etc… Chaque division comportera un maximum de 8 équipes et 
se disputera en classement intégral et sans finales. Les trois premières équipes de chaque division seront 
récompensées. Les équipes jouent sous la dénomination du club. Le remplacement d’un joueur absent est accepté 
jusqu’à la veille de l’épreuve. 
- Toilettage et mise à jour de la plaquette règlements. 
- Elaboration d’un tableau d’équivalence entre les classements FSGT et FFTT pour l’inscription des joueurs lors des 
épreuves fédérales et le travail de vérification des JA. 
 
� Le stage des Jeunes pour la présélection à la CSIT 
Il se déroulera du mardi 30 octobre au samedi 3 novembre prochain à LONGLAVILLE. Six filles alsaciennes ont été 
retenues pour participer à ce stage : BALTZER Léa de CP Zutzendorf, BERST Mélanie de MJC Kirrwiller, BODIN 
Laura de SOGS Avenir Strasbourg, BOESINGER Myriam de CP Zutzendorf, DORN Mathilde de LIBERTE Dettwiller 
et FOELS Hélène de CP Zutzendorf. Le stage revient à 275 euros par stagiaire. Ce montant est pris en compte par 
le Comité départemental et la Commission départementale et aucun frais ne restera à charge pour les participants. 
Les sélections définitives pour la CSIT en Bulgarie en 2013 seront faites lors de la prochaine CFA en décembre. 
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Formation 
Le stage d’entraîneur organisé à KIRRWILLER les 22 et 23 septembre encadré par Sandrine ELLES et Jacques 
CALLAREC du D4 (domaine formation) est considéré comme stage fédéral dont la formation sera reconnue par la 
CFA. 
Validation et diplômes établis pour nos trois formateurs de niveau 3 : Sandrine ELLES , Bernard GIODA et Maurice 
WENDLING. 
 

Intervention de Lino CHOREA 
Nous avons accueilli Lino CHOREA, membre de la Commission de Tennis de table du Comité de Paris qui nous avait 
fait parvenir un courrier avec des propositions concernant les épreuves fédérales (essentiellement celle des 
Equipes) et les règlements. Nous avons tenu compte de ces propositions lors de notre week-end des JA pour 
prendre nos décisions. Nous avons débattu, discuté, échangé des idées pendant plus de deux heures. 
 

Divers 
- La prochaine CFA sera une réunion décentralisée qui se tiendra à TOULOUSE les 30 novembre et 1er décembre 
2012 : rencontre avec le comité et les clubs locaux. 
- Les 19 et 20 octobre 2012 se dérouleront à CRETEIL l’Assemblée fédérale des comités et l’Assemblée générale 
extraordinaire de la FSGT avec l’adoption des nouveaux statuts 
- L’Assemblée fédérale des activités aura lieu les 19 et 20 janvier 2013 à Paris.   

 
   

  

Perspectives nouvelle saison 2012/2013 

 
Pas d’évolution au niveau du championnat par rapport à l’AG, nous rajoutons une 3ème division en vétérans secteur 
Strasbourg et une équipe en DIVISION 1 du Championnat Seniors dans le secteur Strasbourg. 
 

 
 

Point financier  

 
Disponibilité: 4604.00 euros  
 
 
 

Divers 

 
Suite au décès de Joseph COLACRESI la CDTT fera un geste financier à la famille. 
 
Le 27 septembre Robert ChRISTMANN Président d’Honneur fêtera ses 90 printemps.  
 
Une mise à jour du site internet a  été effectuée avec les nouveaux classements des joueurs. 
 
Tournoi vétérans le 30 septembre organisé par la SOGS AVENIR Strasbourg. 
 
Une petite erreur à modifier dans l’annuaire : 
Adresse email ROMPEL Christine est christine.rompel@numericable.fr et non libertysurf.fr 
 

Fin de la réunion CDTT à 23H30 
 

 
 Le Président                       La secrétaire de séance   
Jean-Pierre VOLTZENLOGEL               Christine ROMPEL 


